№ 224 (в, г) Найдите производные функций.

в) ((9х + 5)4) =4 (9х + 5)³ · (9х + 5)  = 36 (9х + 5)³

г) ( 1/ (6х - 1)5)  =  ((6х - 1) -5) = -5 (6х - 1)-6  · (6х – 1)   = -30/(6х - 1)6
№ 225 (в, г)

в) ((4 – 1,5х)10)  = 10 (4 – 1,5х)9  · (4 -  1,5х)  = -15 (4 – 1,5х)9
г) ((5х - 2)13   -  (4х + 7)-6)  = 13 · (5х - 12)12 · 5 + 6 (4х + 7)-7 · 4 = 65 (5х - 2)12 + 24(4х + 7)-7
№ 230 

в) (√4х²  - 5)   = (4х²   - 5 )  =  4  ·   2х        =          4х       
                            2√4х² +5        2 √ 4х²  + 5         √ 4х² + 5

г) ((3  - х³)5  +  √2х – 7)  = 5(3 – х3)4 (-3х² ) + (2х - 7 )  =  -15х² (3 - х³)4  +      1       
                                                                            2√2х -7                                √ 2х – 7

№ 277 По прямой движутся две материальные точки по законам х1 (t) = 4t² - 3  и 

х2 (t) = t³. В каком промежутке времени скорость первой точки больше скорости второй точки?

Решение:

х1 (t) = 4t² - 3                    х2 (t) = t³       υ1  > υ2

υ1 (t) = 8t                         υ2 (t) = 3t²
8t  > 3t²
-3t²  + 8t > 0                                            +               -                   +

t (3t – 8) < 0                          2          
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                                0< t < 2  3                   0                         8/3                   t
                      2 

Ответ: (0; 2  3 ).

